
Львівська міська громадська організація «Асоціація «Вибір» 

 

Мета діяльності:  

 встановлення пріоритетів і цінностей незалежності особи, свободи, гідності і 

відповідальності особи в українському суспільстві; 

 подолання суспільних стереотипів з питань узалежнень і поширення сучасної інформації 

про узалежнення;  

 популяризацію ідей здорового способу життя і духовного розвитку особистості; 

 

Діяльність:  

Протягом 2009 р здійснено: 

 Розроблено  концепцію PR-стратегії  інформаційної кампанії «Мій вибір – здоров’я!» 

 Підготовані і проведені численні передачі на радіо і телебаченні, публікації в пресі з питань 

профілактики і подолання узалежнень. 

 Проведено круглий стіл на тему:  “Інформаційна кампанія  «Мій вибір–здоров’я!» - 

перспективи і виклики перед суспільством” до 60-тої річниці Всесвітнього дня здоров’я. 

Залучено до партнерства спеціалізовані організації, що виконують окремі завдання в 

рамках проекту.  

 Проведені вуличні акції «Святкуй тверезо», «Відпочивай тверезо», «Мандруй тверезо», 

 Організовано і проведено семінар для підприємців «Працюй тверезо!» з  метою 

встановлення «тверезої» корпоративної етики в суспільстві. 

 Проведено лекції в Львівському національному університеті ім. І. Франка, Львівському 

обласному молодіжному центрі праці, Центрі соціально-психологічної допомоги у Львівській 

області та залучено волонтерів до діяльності в рамках проекту. 

 Проведено координаційну нараду організаційного комітету профілактичної програми «Мій 

вибір - здоров’я» за участю психоаналітиків і психотерапевтів, психологів, соціальних 

працівників, спеціалістів з працевлаштування, студентів- волонтерів і представників 

шкільного самоврядування. 

 Розроблено концепцію візуальної соціальної реклами в  місті 

 Розроблено концепцію інформаційно-новинового інтерактивного сайту. 

 Розроблено методику соціологічного опитування  

 Розроблено і впроваджено концепцію залучення волонтерів до виконання проекту 

 Розроблено інформаційне наповнення буклетів за здоровий спосіб життя. 

 Здійснено друк рекламно-сувенірної продукції з нанесенням інформації за здоровий спосіб 

життя (футболки, ручки) 

 Проаналізовано існуюче законодавство в сфері узалежнень, намічено шляхи покращення 

існуючих програм. 
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